

# 少年踏冰起舞 感受冰雪魅力

## 市冰雪运动协会开展冰球运动体验课活动

本报讯(记者 贺琴琴)12月2日,市冰雪运动协会联合离石区呈祥路小学组织的冰球运动体验课活动在市区永宁国际购物中心五楼的冰特滑冰场举行,冰球小将们脚踏滑冰鞋,手持冰球杆,全副武装,体验冰雪运动的乐趣和魅力。

参加本次冰球运动体验课的呈祥路小学冰球队队员大多数是四年级学生,面对真冰场,同学们掩盖不住内心喜悦,个个跃跃欲试、激动万分,从穿专业训练服、着冰鞋、戴头盔,忙得不亦乐乎,都想第一时间踏上冰场。冰场上,孩子们穿梭自如,赢得一片赞誉。沸腾的冰场,让孩子们沉浸在欢乐的海洋中。虽然冰场上不时有摔倒的同学,但孩子们都不怕疼不怕摔,爬起来继续认真地练习。

“我非常喜欢上冰的感觉,特别刺

激、带劲儿。虽然有时候我也会摔跤,但是一点也不疼。我的梦想是成为一名专业选手,在冰场上自由驰骋飞翔。”说起冰球,呈祥路小学四年级5班的王煜杰滔滔不绝,眼里闪烁着光芒。滑冰场内,尽管一个个小脸冻得通红,但孩子们依然对冰球项目充满兴趣,玩得意犹未尽。

据了解,呈祥路小学冰球队是市冰雪运动协会在离石区成立的第一支校园冰球队,已进行轮滑冰球训练两年。随着2022年冬奥会日益临近,借助国家体育总局备战冬奥会的“轮转冰”战略,离石区第一家也是唯一一家专业的室内滑冰场地——冰特滑冰场顺利建成,孩子们终于有了上冰练习的场所。冰特滑冰场今年11月开门迎客以来,免费组织了800人次的幼儿、青少年和社会滑冰爱好者上冰教学。



冰球训练赛开始,红蓝两队争球

市冰雪运动协会会长贺怡介绍,冰雪运动协会成立于去年11月,有近300名成员,以在校学生居多。今年10月份,协会组织球队参加了山西省轮滑锦标赛(轮滑冰球项目)并获得第三名。下一步,协会计划依托冰特滑冰场,组织更多学生完成真冰体验,通过推广冰雪运动内容,传承冬奥精神,为2022年北京冬奥会助力。

# “赓续百年初心 担当育人使命”

## 文水县东南街示范幼儿园 举行师德师风主题演讲比赛

本报讯 近日,文水县东南街示范幼儿园举行“赓续百年初心、担当育人使命”师德师风主题演讲比赛。

18名优秀青年教师分别以《幼儿教师,我无悔的选择》《用心浇灌,静待花开》《爱与责任撑起天空》《以爱践行师德之魂》《立德树人,教育之本》《青春在这里绽放》等为题,紧密联系自身实际,用生动的事例、真挚的感情、质朴的语言,声情并茂地讲述自己对师德师风的感悟,挖掘工作中的亮点和闪光点,用自己的实际行动诠释师德师风的真谛。他们用事实告诉所有教师要拥有阳光般的心态,才能在繁琐而忙碌的平凡工作中造就幸福人生。

这次演讲比赛旨在强化党史学习教育,引导广大教师坚定理想信念,厚植爱国

情怀,涵养高尚师德,弘扬师德师风;增强教师教书育人、以身立教的责任感和使命感,进一步提高全体教师“爱岗、敬业、奉献”的意识,激发教师的工作激情。同时也使大家认识到只有有效地抓好教师队伍建设,师德常抓不懈,弘扬新风正气,树立教师形象,才能不断提高幼儿园教育质量,才能让孩子们健康快乐地成长,才能让家长放心、社会满意。演讲比赛,既是一次演讲技巧的较量,也是教师之间相互学习、总结经验的过程,更是一次责任教育的誓师,增强了教师教书育人、以身立教的责任感和使命感。县人大常委会、县政协和县教委、县教体局领导同志到场观看比赛并为获奖教师颁奖。

(冯增清)



同学们练习弯道滑冰



冰球队员在教练指导下进行击球训练

# 离石区：“银、税、电”联袂举办青年员工联谊会

本报讯(记者 温元元 通讯员 高鸿增)近日,由中国建设银行吕梁分行、国网山西省电力公司吕梁供电公司、国家税务总局吕梁市税务局三家工会联袂举办的“诗词致青春 不负好韶华”离石城区青年员工联谊会暨风采展示活动圆满落幕。

三家单位近60位青年职工参加了活动。活动现场,灯光璀璨、光彩照人,青年男女温文儒雅。活动在“灵魂对对碰”“桃花朵朵开”“成语接龙”“心仪玫瑰花”“即兴表白”等趣味横生的游戏互动中精彩亮相,整场活动到处洋溢着欢声笑语、激情昂扬的青春气息。

“我们之所以搞本次活动,主要的目的是为给单身青年男女搭建一个良好的交流平台,以增进各单位青年员工的友谊,展现当代青年积极向上的精神风貌,也为青年员工立足吕梁、敬业奉献注入新动能,激发新活力。”中国建设银行吕梁分行有关负责人说。



活动现场气氛热烈,大家互相鼓励喊出口号



## 老两口逛碛口

近年来,临县县委、县政府加大碛口风景区的建设力度,打通了影响碛口大街的外环公路,硬化和扩展了碛口广场,修建了麒麟山庄等工程,魅力碛口吸引了越来越多的游客。

图为黄河情民间艺术团赵江和王卫红表演“老两口逛碛口”。 陈平 摄



演讲比赛现场